



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A30

【**文娱新闻**】



崔永元炮轰长春电影制片厂
“电影摇篮”变赤裸裸的房地产开发商
投资436亿，圈地7000亩建电影主题公园

以实话实说著称的崔永元，近日又在个人微博上炮轰长春电影制片厂。崔永元公开质问：“长影，新中国电影的摇篮，是如何变成一个眉眼清晰的房地产企业的呢？其中黑幕重重，相关部门收到了我们的举报信，调查开始了吗？”截止向记者发稿前，崔永元的两条微博已被转发评论5000余条，引起了网友的热议。崔永元在自己的微博上怒道：“8月6日，长影集团在海口召开了‘环球100’电影主题公园的设计汇报会，一个占地7000

亩、总投资高达436亿元，被喻为世界级电影主题公园的庞大项目就此浮出水面。——这消息让人气愤！原有的摄制基地已被野蛮拆去，又在海南大兴土木，已经变成赤裸裸的房地产开发商，却还享受国家的文化扶持基金。”随后，记者连线长影厂办，一值班人士声称：“我们还没看见崔永元的微博，再说星期日，主要领导没上班，我们不便回应。”紧接着，又连线崔永元本人，可电话通了，没人接。 杜杜

“老婆拿片酬，每月只给我200块钱”
周润发自曝是“妻管严”
我在现实里面是狗熊
不要被银幕上的我骗了



日前，古装片《铜雀台》在上海举行发布会，主演周润发、刘亦菲、苏有朋、伊能静出席。周润发自曝是“妻管严”，他说：“我做的所有事情都是围绕我老婆，因为片酬都被她拿去做投资了，每个月只给我200块钱。”

谈家事发哥哭穷

周润发透露，《铜雀台》里的曹操不同于以往影视作品：“主要是因为故事背景很不一样，别的书或者电影都是在讲国事，这个主要是讲家事，讲曹操和他身边最亲近的人。我心目中的曹操是好父亲、好领导、好CEO。”

出道以来，周润发演了许多“大人物”，但他表示，自己在现实中其实就是一个小人物，下一步还想再尝试喜剧。他还开玩笑自曝是妻管严：“我做的所有事情都是围绕我老婆，因为片酬都是她拿去做投资了，每个月只给我200块钱，我在现实里面是狗熊，不要被银幕上的我骗了。”当被问是否做家务时，他说：“以前我老婆不会做菜，都是我做给她吃，现在我教会了她，她做给我吃。拍戏多了以后，没有时间买菜了，现在菜多少钱我都不知道了。”

苏有朋清唱《蒹葭》

发布会上，由苏有朋演唱的《铜雀台》主题曲《蒹葭》也同步曝光。这首歌由曾为《花样年华》《2046》《十面埋伏》等电影配乐的日本配乐大师梅林茂打造，歌词选自《诗经·秦风》，曲风颇有秦汉特色。

在《铜雀台》中，苏有朋扮演的是汉献帝。他说，在大家的印象里汉献帝很无能，“其实他有自己的无奈，连身边最亲近的妻子、岳父都无法信任，只能寻求宦官的帮助”。

电影中，汉献帝有一大爱好就是唱戏，苏有朋认为这个设计很有意思，“汉朝并没有戏曲，但是戏里的这个设计，更加表现出他戴着面具生存。”

刘亦菲一人饰两角

在《铜雀台》中，刘亦菲一人扮演两个角色——貂蝉以及貂蝉的女儿灵雎，其中灵雎与曹操有不少感情戏。

谈起与发哥的首次合作，刘亦菲评价说：“发哥本人看上去很年轻，在片场是彻底入戏的状态，演戏时特别有带入感。”刘亦菲认为发哥演的这个曹操情商、智商都很高，“发哥没有用任何的贬义词和历史的厚重感把这个角色罩住，而是把这个人物演得特别有真实感。他也会去爱别人，对邻居也是很宽容的。”

现场片方还发布了《铜雀台》的先导预告片，并公布影片将于9月28日在全国公映。 聂宽冕

比基尼小姐中国总决赛落幕
冠军赵美娟是河南姑娘



8月11日，2012年全球比基尼小姐大赛中国总决赛在河南焦作穆家寨景区落幕，河南选手赵美娟在64名佳丽中脱颖而出，摘得本次大赛的桂冠，她将代表中国参加全球比基尼小姐世界总决赛。

当晚，来自焦作艺术学校高二舞蹈专业的学生赵美娟在百名佳丽中技压群芳，随后，她将代表中国参加全球比基尼小姐总决赛。赵美娟10岁就进入焦作艺术学校学习，多次代表学校参加省、市各种大型文艺演出，包括2009年春节在澳大利亚举行的“中原文化澳洲行”活动。 焦艺

《群星讲堂》走进社区

昨日，郑州市群众艺术馆组织文艺专干来到亚星社区，与社区文艺骨干进行交流 and 座谈，观看了社区居民自编自演的舞蹈、合唱与戏曲表演，现场进行了点评和辅导。

《群星讲堂》走进社区是郑州市群众艺术馆走进基层的系列活动之一，此次是开办的第九期活动。郑州市《群星讲堂》自2012年2月份开办以来，已渐渐成为郑州市的一张靓丽文化名片，不仅安排各种艺术讲座，又根据群众需要把讲堂搬到社区、厂矿和农村，把文化送到基层，使基层群众编排出更高水准的文艺节目。

据悉，此次文艺专干进社区，也是为了配合即将举行的郑州首届群众(社区)文化艺术节，为艺术节奉送更高水准的文艺节目。

记者 尚新娇



移动G3
畅享3G智能生活

支持WCDMA手机、iPad、iPhone、iTouch、PSP等多终端同时登录，三档上网套餐任你选，还可获赠话费和“上网伴侣”终端一部。

“上网伴侣”随身带
随时随地用WiFi

